



伦敦市长： 我弟弟也想上“非诚”

伦敦市长来华邀请孟非，希望《非诚勿扰》再办英国专场，笑称弟弟也要找对象



Q 10月13日，伦敦市长鲍里斯·约翰逊来华访问，因为2011年《非诚勿扰》举办的英国专场在英国本土引发巨大反响，所以约翰逊市长也特地邀请了孟非出席，一同启动伦敦中国官网。

此外，约翰逊市长还邀请《非诚勿扰》再去英国举办英国专场，并且笑称：“我弟弟也有相亲需要。”

○ 现代快报记者 刘惠

好大的面子

伦敦市长来华，公开活动
邀请孟非出席

记者了解到，10月13日，伦敦市长鲍里斯·约翰逊开始访问中国，在13日上午约翰逊市长的首次公开活动中，便出现了江苏卫视名嘴孟非的身影。

记者了解到,伦敦市长邀请孟非正是为了启动伦敦中国官网

WW.LONDON.CN)。

发生了联系，除了孟非因《非诚勿扰》及英国专场在英国华人中积累了高人气之外，更重要的是，伦敦中国官网将提供《非诚勿扰》的报名通道，孟非为自己的节目现场吆喝：“在英国的想参加《非诚勿扰》的观众，都可以通过这个网站报名。”

有趣的邀请：

《非诚勿扰》受邀再办英国专场 市长弟弟也要相亲

据悉 约翰逊市长对《非诚勿

扰》在伦敦的影响力大为赞叹，力邀孟非和《非诚勿扰》再去伦敦做一次英国专场。孟非当即表示：“我和我的小伙伴们都非常高兴，我们会了解一下看能否再办一次英国专场。”

孟非还说道，《非诚勿扰》欢迎在英华人报名，也欢迎英国想找中国男朋友、女朋友的年轻人报名，节目组都愿意帮忙。幽默风趣的约翰逊当即表示：“谢谢！我弟弟也有这个需要。”孟非则回答：“我给你回话！”

链接

伦敦市长
坐北京地铁感叹人多

前天，伦敦市长鲍里斯·约翰逊体验乘坐北京地铁一号线，感叹“人多、票价便宜”。一头标志性的金发，让昨天下午出现在地铁里的鲍里斯非常引人注目。“我早就想来体验北京地铁了！”鲍里斯抬头看看地铁里的环境，用典型的英式夸张说，“太棒了！真干净！”然后问记者，“票价多少钱？”听到“2元全程”时，他立即说，“真便宜。”

便且。体验行程在公主坟站结束。问到对北京地铁的感受，鲍里斯连连称赞。“干净有序，一切都运转得很好。”只是有一点，人多。“现在是非高峰时期，已经和伦敦地铁高峰时段的人流差不多了。”据新华社

延伸阅读  《非诚勿扰》英国专场结束两年，“相亲热”还在继续

2011年10月1日，江苏卫视《非诚勿扰》与英国最大的中文媒体《华闻周刊》开启英国专场的报名工作。此次英国专场是《非诚勿扰》首次登陆欧洲，所以在当地华人界引发一股相亲风潮。一个半月的时

最终，《非诚勿扰》共甄选了男嘉宾17位、女嘉宾20位。其中很多嘉宾有着高学历，很多来自剑桥大学、牛津大学等世界知名学府，而且英国专场牵手成功率也相当高，

17位男嘉宾最终成功了将近10位，牵手成功率50%左右。

直至现在，虽然英国专场已经结束两年了，但是仍然有很多英国的男女嘉宾报名登上《非诚勿扰》的舞台。